

### 3. NEDJELJA DOŠAŠĆA 15.12.2019.

#### **Mi moramo svijetu donositi svjetlo**

Ljudski život je uvelike ispunjen strahom, sumnjom i tugom. Bojimo se ratova, bolesti, neuspjeha, poniženja, boli. Sumnjamo gotovo u sve, a ponajviše jedni u druge. Svaka, pa i vrlo bezazlena stvar, može izazvati tugu u našem srcu, koja onda dugo traje i baca nas nerijetko čak i u očaj. Živimo u vremenu kada su, barem se tako čini, sve ljudske snage i postignuća našeg uma i kreativnosti usmjerene na to da čovjeka ohrabre, utješe, zabave, a nikada se nije stjecao tako jaki dojam da je čovjek uplašen, sumnjičav i žalostan. I upravo takvom čovjeku, u takvom duhovnom stanju, dolazi Gospodin Isus i preko svoje riječi koju slušamo na 3. nedjelju Došašća, poznatu pod nazivom „Gaudete“ („Radosna“), donosi mu radost, mir i utjehu, koja je dublja od bilo čega što ovaj svijet može darovati.

Kao krunu službe riječi 3. nedjelje Došašća, koja poziva na radost, slušamo odlomak Evanđelja po Mateju koji započinje pitanjem Ivana Krstitelja: „Jesi li ti onaj koji ima doći ili drugog da čekamo?“ To pitanje predstavlja dvojbu čovječanstva svih vremena, pa tako i ovoga našeg 21. stoljeća: Jesi li ti, Isuse doista obećani Mesija, Spasitelj? Jesi li ti onaj koji nas oslobađa od sljepoće, gluhosti, hromosti i nijemosti našeg života koji je nerijetko opterećen strahom, sumnjom i tugom? Je li moguće da ti dolaziš u liku malenog i nemoćnog djeteta kako bi čovjeku donio oslobođenje, mir i radost, za koju je stvoren i pozvan od početka svog životnog postojanja? Isus jednostavno i staloženo, kako samo on zna, odgovara: Da, ja sam taj, ja sam onaj koji je bio, koji jest i koji će biti. Poziva nas da gledamo znakove njegove moći: slijepi, koji prije nisu uviđali Božju istinu i stvarnost, sada je vide; hromi, koji su padali od nemoći i slabosti, sada hodaju uspravni i dostojanstveni; gubavi, koji su na duši imali čireve grijeha, sada su čisti i nevini; gluhi, koji nisu mogli čuti Božji glas, sada razumiju svaku riječ što izlazi iz njegovih usta; mrtvi duhom sada uskršavaju. Sve to donosi „Onaj koji ima doći“ i koji šalje svoje glasnike da pripreve put pred njim: nekada je to bio Ivan Krstitelj nazočan u našem svijetu i koliko nam dolazi u susret da nas spasi od naših sumnji, strahova i žalosti. Naš je zadatak da se otvorimo tom Kristovom dolasku kako bi i mi progledali, prohodali, očistili se, čuli, i na kraju ustali od mrtvih. Neka nas na tom putu prati Božja milost i snaga strpljivosti u podnošenju svakodnevnih križeva.

Na današnju nedjelju Caritasa iskreno i od srca, u ime svih korisnika i volontera naše Pučke kuhinje, izričem veliko hvala svima vama dragi župljani što nas pratite svojim molitvama i pomažete svojim donacijama u našem zajedničkom djelovanju. S pravom kao župna zajednica možemo biti ponosni što smo i ove godine prisutni na manifestaciji Advent u Zagrebu. Nekoliko je razloga za to. Prvo, pokrenuli smo veliku humanitarnu akciju, uključili jako puno ljudi, volontera koji nesebično pomažu naše djelovanje, darujući svoje vrijeme, znanje i vještine. Nedvojbeno da živimo u vremenu u kojem je naglašen potrošački mentalitet, ali našom prisutnošću, svjedočanstvom i brigom za najpotrebitije unosimo evanđeoske vrednote te potičemo ljude na činjenje dobra skrećući pogled na one kojima je pomoć potrebna. Živimo također u svijetu u kojem se snažno ističu negativne vijesti, no svojom prisutnošću unosimo novi impuls dobra. Humanitarna akcija Obrok za obrok koja se provodi na Zrinjevcu u sklopu manifestacije Advent u Zagrebu daje postojećoj formi dublji i pravi smisao.

Božić je uvijek u znaku darivanja. Blagdansku radost treba socijalno usmjeriti i na one koji nemaju ili oskudijevaju. Ako dajemo samo onima koji mogu uzvratiti, što osobito činimo? (Lk 6,34). Kršćansko darivanje je puno više od toga. Pripremajući se za slavlje Kristova utjelovljenja imajmo u svijesti da je Gospodin blizu te da dolazi sa svojim darovima: mirom i ljubavlju. Upravo u dobroti i ljubavi je pravi susret s Gospodinom kojega i danas možemo prepoznati i susresti u svakom čovjeku kojemu činimo dobro (usp. Mt 25,40). Hvala vam, dobri ljudi!

*fra Vladimir Vidović, voditelj Pučke kuhinje na Svetom Duhu*

### 3. NEDJELJA DOŠAŠĆA – NEDJELJA CARITASA

#### 1. ČITANJE: Iz 35, 1-6a. 10

*Bog sam hita da nas spasi.*

Nek se uzraduje pustinja i zemlja sasušena,  
neka kliče stepa i neka procvjeta.  
Nek bujno cvatom cvate,  
neka od veselja kliče i nek se raduje.  
Dana joj je slava Libanona,  
divota Karmela i Šarona;  
oni će vidjeti slavu Gospodnju,  
divotu Boga našega.  
Ukrijepite ruke klonule,  
učvrstite koljena klecava!  
Recite preplašenim srcima: “Budite jaki,  
ne bojte se! Evo Boga vašega,  
odmazda dolazi, Božja naplata,  
on sam hita da vas spasi!”  
Sljepačke će oči tad progledati,  
uši se gluhih otvoriti,  
tad će hromi skakati ko jelen,  
njemákov će jezik klicati,  
vraćati se otkupljenici Gospodnji.  
Doći će u Sion kličuć od radosti,  
s veseljem vječnim na čelima;  
pratit će ih radost i veselje,  
pobjeći će bol i jauci.

#### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 146)**

**Dođi, Gospodine, da nas spasiš.**

\*\*\*\*\*

Gospodin ostaje vjeran dovijeka,  
potlačenima pravicu vraća,  
a gladnima kruha daje.  
Gospodin oslobađa sužnje.

\*\*\*\*\*

Gospodin slijepcima oči otvara.  
Gospodin uspravlja prignute,  
Gospodin ljubi pravedne.  
Gospodin štiti pridošlice.

\*\*\*\*\*

Sirote i udovice podupire,  
a grešnicima mrsi putove.  
Gospodin će kraljevati dovijeka,  
tvoj Bog, Sione, od koljena do koljena.

## 2. ČITANJE: Jak 5, 7-10

*Očvrsnite srca jer se dolazak Gospodnji približio!*

Strpite se, braćo, do dolaska Gospodnjega! Evo: ratar iščekuje dragocjeni urod zemlje, strpljiv je s njime dok ne dobije kišu ranu i kasnu. Strpite se i vi, očvrsnite srca jer se dolazak Gospodnji približio! Ne tužite se jedni na druge da ne budete osuđeni! Evo: sudac stoji pred vratima! Za uzor strpljivosti i podnošenja zala uzmite, braćo, proroke koji su govorili u ime Gospodnje.

## EVANĐELJE: Mt 11, 2-11

*Jesi li ti onaj koji ima doći, ili drugoga da čekamo?*

U ono vrijeme:

Kad Ivan u tamnici doču za djela Kristova, posla svoje učenike da ga pitaju: “Jesi li ti onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?” Isus im odgovori: “Pođite i javite Ivanu što ste čuli i vidjeli: *Slijepi proglédaju, hromi hode, gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima se navješćuje Evanđelje.* I blago onom tko se ne sablazni o mene.”

Kad oni odoše, poče Isus govoriti mnoštvu o Ivanu: “Što ste izišli u pustinju gledati? Trsku koju vjetar ljulja? Ili što ste izišli vidjeti? Čovjeka u mekušasto odjevena? Eno, oni što se mekušasto nose po kraljevskim su dvorima. Ili što ste izišli? Vidjeti proroka? Da, kažem vam, i više nego proroka. On je onaj o kome je pisano:

*'Evo, ja šaljem glasnika svoga pred licem tvojim  
da pripravi put pred tobom.'*

Zaista, kažem vam, između rođenih od žene ne usta veći od Ivana Krstitelja. A ipak, i najmanji u kraljevstvu nebeskom veći je od njega!”

## MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, pomolimo se Gospodinu Bogu koji nas poziva i šalje da budemo glasnici dolaska njegova Sina te mu zajedno zavapimo:

### **Budi s nama, Gospodine!**

1. Za Crkvu kojoj si povjerio zadaću poučavanja u istini: da bude istinski znak tvoga kraljevstva, molimo te.
2. Za sve koji su u Isusu prepoznali Spasitelja svijeta: da njegovo evanđelje odvažno naviještaju svakom čovjeku, molimo te.
3. Za one koji su na vlasti: da u svojoj savjesti budu pozorni slušatelji tvoga glasa i hrabri izvršitelji tvoje volje, molimo te.
4. Za sve ljude svijeta: da im otvoriš oči kako bi prepoznali znakove tvoje ljubavi i dobrote, molimo te.
5. Za nas koje hraniš svojom rječju: da poput Ivana Krstitelja budemo ponizni glasnici Kristova konačnog dolaska, molimo te.

6. Za naše drage pokojne: da se s tobom zauvijek raduju u vječnosti, molimo te.

Svemogući vječni Bože, ti si nam u svome Sinu objavio Radosnu vijest spasenja svih ljudi. Daj nam duha spoznanja kako bismo mogli prepoznati njegovo pravo lice i duha hrabrosti kako bismo tu Radosnu vijest navijestili svakome stvoru. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

---

---

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 6.00: + Marija Pavković  
(16.12.19.) 19.00: + Stjepan i Franciska Lončarić

Utorak: 6.00: Po nakani Mirele  
(17.12.19.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 6.00: Gospi Međugorskoj po nakani  
(18.12.19.) 19.00: + Barbara, Đuro i Mato Vuradin

Četvrtak: 6.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda  
(19.12.19.) 19.00: + Anđela i Stjepan Nemeč, Branko i Mira Nemeč

Petak: 6.00: + Majan i Anđa Čagalj, Jela i Ivo Kovačević, Marija i Ferika Koroš  
(20.12.19.) 19.00: Kumulativne

Subota: 6.00: Gospi Međugorskoj za zdravlje malog Brune  
(21.12.19.) 19.00: + Kruno Ilijić i obitelj, Vesna i Frano Mandić

Nedjelja: 7.30: + Ivan Črepak  
(22.12.19.) 9.00: + Vinko Legiša i obitelji  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Mate Milardović  
19.00: Za zdravlje i mir u obitelji Slunjski

---

### ***Obavijesti:***

#### **Mise zornice**

Svakog jutra kroz vrijeme Došašća (osim nedjeljom) u 6.00 sati slavimo mise zornice. Nakon mise zornice molimo *Jutarnju molitvu* iz Časoslova. U Mikulićima i na Bijeniku zornice slavimo u 6.00 sati a u Bolnici Sveti Duh u 6.25.

#### **Susret s Riječju**

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s Riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

### **Susret s roditeljima krizmanika**

U srijedu nakon večernje svete mise susret je s roditeljima prvopričesnika. Susret je obavezan za jednog roditelja ili staratelja.

### **Duhovna priprava za djelatnike PU zagrebačke**

U četvrtak 19. prosinca u policijskoj kapelaniji „Majke Božje Kamenitih vrata“ održat će se duhovna priprava za Božić za djelatnike PU zagrebačke. Svečanu svetu misu u 11.00 sati predslavit će vojni ordinarij mons. Jure Bogdan. Na misi će pjevati naš pjevački župni zbor „Tomislav Talan“.

### **Adventske radionice**

Subotom od 10.30 do 12.30 održavaju se adventske radionice koje vodi s. Ljubica. Pozivamo djecu osnovne škole i srednjoškolce da se uključe.

### **Susret Frame**

Susreti Frame održavaju se nedjeljom poslije večernje svete mise.

### **Župna kateheza**

Od **16. prosinca 2019.** godine do **11. siječnja 2020.** godine neće biti župne kateheze za učenike osnovnih i srednjih škola niti ostalih aktivnosti u župi. Nakon toga nastavljamo sa župnim aktivnostima prema utvrđenom rasporedu.

---

## **Božićni koncert**

### **L A D O**

Crkva sv. Antuna Padovanskog, Zagreb-Sveti Duh

**Četvrtak, 19. prosinca 2019.  
u 20.00 sati**

**Ulaz slobodan**

---

## **VELIKA BOŽIĆNA ISPOVIJED**

**Petak, 20. prosinca**

**od 16.00 do 20.00 sati**

**Subota, 21. prosinca**

**od 6.00 do 12.00 i od 16.00 do 20.00 sati**

**Nedjelja, 22. prosinca**

**za vrijeme svetih misa i poslijepodne od 16.00 sati**

**Ponedjeljak, 23. prosinca i Badnjak, 24. prosinca**

**od 6.00 do 12.00 i od 15.00 do 20.00 sati**

**Božićna ispovijed za djecu osnovne škole bit će u subotu, 21. prosinca u 10.00 sati.**

---

## Adventska karitativna akcija

Franjevačka mladež u adventskoj karitativnoj akciji prikuplja prehrambene i higijenske potrepštine te novčane priloge za obitelji u našoj župi koje su u potrebi. Svoje priloge možete odložiti u košaru ili u škrabicu iza zadnje klupe.

---

## Pojedi dobro jelo i učini dobro djelo

I ove godine naša pučka kuhinja sudjeluje na Adventu u Zagrebu. Kućica „Kod fratara“ na istoj je lokaciji kao i prošle godine. Ove godine u ponudi će biti i medenjaci koje će pripremati volonteri u pučkoj kuhinji. Novost je donacijski telefon **060 9008**. Prihod je namijenjen za potrebe pučke kuhinje.

---

## UPIS SVETIH MISA ZA SLJEDEĆU GODINU

U ponedjeljak započinjemo upis svetih misa za prvih šest mjeseci 2019. godine. Mise ćemo upisivati u župnom uredu u uredovno vrijeme. Misne nakane trebaju biti kratke i jasno sročene, a kad je veći broj pokojnih iz iste obitelji ne treba nabrajati sva imena, dovoljno je upisati prezime. Prvoga dana mogu se upisati do tri nakane.

---

## Nedjelja Caritasa

Programi Hrvatskog Caritasa:

- „**Za 1000 radosti - Probudi dobro u svijetu**“: pomoć najpotrebnijim obiteljima u Hrvatskoj.
- **Nedjelja Caritasa**: Obilježava se 3. adventske nedjelje kada se na svim župama HBK prikupljaju darovi vjernika za potrebe djelovanja župnog, biskupijskog i nacionalnog Caritasa u Hrvatskoj.

**U akcije Caritasa može se uključiti:**

- pozivom na donacijski telefon **060 9010** (6,25 kn po pozivu, PDV uključen)
- uplatom na račun Hrvatskog Caritasa
- on-line donacijom na stranici Hrvatskog Caritasa

Informacije o akciji i ostale pojedinosti mogu se vidjeti na stranici Hrvatskog Caritasa [www.caritas.hr](http://www.caritas.hr).

---

## Župno hodočašće u Svetu Zemlju

**9. do 16. ožujka 2020.**

Direktan let zrakoplovom. Puni pansion.  
Duhovno i biblijsko vodstvo: fra Tomislav Glavnik.  
Prijave i informacije u župnom uredu.  
Cijena: 1550 USD

---

**KRŠTENJA:**

**7. prosinca 2019.**

**Niko GUNJAVIĆ**

sin Borisa i Tihane r. Maligec

**Val Antun MARIĆ**

sin Darka i Tihane r. Jurić

**Apolonija ŠARAVANJA**

kći Daria i Jasmine r. Šokčević

**Fran BRAJKOVIĆ**

**8. prosinca 2019.**

**Danica KARAČIĆ**

kći Ante i Anete r. Čurdo

**Roko Josip STIPKOVIĆ**

sin Domagoja i Tajane r. Ozimec

---